



В Липецкой области перед судом предстанет уроженец Грузии, обвиняемый в сбыте контрафактной продукции под видом качественной водки и даче взятки



Следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего уроженца Грузии, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (незаконный оборот немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке федеральными специальными марками, в особо крупном размере), п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконных действий и бездействий, в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый приобрел для последующего сбыта алкогольную продукцию, маркированную поддельными акцизными и федеральными специальными марками, и незаконно сбыл ее в Пензенской области. Контрафактный алкоголь он реализовывал под видом качественной водочной продукции крупными партиями на сумму почти 6 миллионов рублей. С целью уйти от уголовной ответственности фигурант предложил сотруднику полиции, в ходе рейда выявившего факт продажи немаркированной алкогольной продукции в одном из киосков в Липецке, взятку в сумме 500 тысяч рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за бездействие должностного лица и не привлечение торговца немаркированной продукцией к ответственности за преступление в предпринимательской сфере. При передаче половины суммы взяткодатель был задержан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Преступление выявлено и пресечено во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Пензенской области и УЭБ и ПК России по Липецкой области.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант не признал и от дачи показаний отказался, воспользовавшись конституционным правом не свидетельствовать против себя. Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная база, в основе которой показания свидетелей, результаты судебных экспертиз, что позволило направить материалы уголовного дела для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

Незаконный оборот немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке федеральными специальными марками, в особо крупном размере влечет наказание вплоть до лишения свободы сроком до 6 лет.

04 Июня 2019

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1361940>